Природата – наш дом
               Всеки човек има свой дом. Това е мястото, където живеем и сме  спокойни и щастливи. Ние подреждаме  дома си по свой вкус, така че да ни харесва и да се чувстваме уютно. Където и да отиде, човекът се връща в дома си.

              Всяко животно също има свой дом. Там то се чувства защитено. В дома си  намира сигурност и безопасност. Но никое живо същество не може без въздух, вода, светлина, топлина и храна. А всичко това ни дава природата. Тя е нашият голям дом, в който има място за всички – хора, животни и растения.
            Но за да бъде домът ни хубав, ние трябва да се грижим за него. Никой не обича мръсен и разхвърлян дом. За да се чувстваме добре, трябва да пазим природата чиста. Много хора не се замислят за чистотата на природата и я замърсяват с построяване на заводи, изсичане на горите, изхвърляне на отпадъци. А какво ще стане след време, когато и да искаме, няма да можем да я почистим?

           Нека пазим природата подредена и чиста,  като нашия собствен дом, така, както ни харесва! Нека се радваме на зелените дървета, на нежните цветя, на бистрите води! Аз искам да се разхождам сред зелени ливади, да се къпя в чисто синьо море! Искам да дишам чист въздух! Искам да живея в красив и уютен дом! Затова ще се грижа за него!
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