Моето училище
Разказ

    Всеки ден аз отивам на едно чудно място.
    Влизам през голяма метална врата и пресичам просторен двор. Всеки сезон чудният двор е различен. През есента той е пъстроцветен. Жълти, оранжеви, червени и кафяви листа покриват земята. Птичките се събират на ята по клоните на дърветата и отлитат на юг. Но дворът не остава самотен.Той не се натъжава, защото е пълен с деца и през есента, и през зимата, и през пролетта.От сутрин до вечер там се чуват детски викове и смях.
  През зимата чудният двор е побелял. Украсен е със снежни човеци. Има пързалки, прелитат снежни топки. През пролетта е раззеленен,  прохладен и ароматен. Птичките чуруликат.
      Познахте ли чудния двор? 

      Но аз продължавам по пътя си. Преминавам през двора и влизам в голяма четириетажна сграда. Изкачвам широко стълбище. Спирам пред един вълшебен кът. 
     Знаете ли защо е вълшебен? Там преди Коледа ме посреща красива елха и трапеза с пита, пуканки, сарми, плодове и дрян. На първи март се появяват големи и красиви мартеници, а на Великден е подредена празнична трапеза с шарени яйца и козунаци. 
      Завивам надясно и тръгвам по дълъг коридор. Стените му са украсени с рисунки и картички, направени от мен и моите приятели.
     Познахте ли коя е тази сграда с вълшебен кът и дълги, украсени от нас коридори?
    Но аз продължавам напред. Стигам до дъното на коридора. Отварям вратата и влизам в просторна светла стая. Тя също е чудна. Там се срещам с 27 приятели. Играем, смеем се и се забавляваме. Много е шумно. Но щом се чуе звън, стаята утихва. Всички сядаме. Пишем, четем, смятаме, пеем и рисуваме. Отново се чува звън и пак започват игрите. 

    Досетихте се вече кое е това чудно място, нали?

    Това е моето училище с красив голям двор, просторни класни стаи, вълшебен кът, дълги коридори, весели приятели и добри учители.
     Може би вече искате и вие да учите в него и да станете наши приятели!        
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