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ПРОЕКТ BG051PO001-4.2.05-0001 „Да направим училището

 привлекателно за младите хора”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
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                                          ПРИЛОЖЕНИЕ 15

Отчет за дейността на клуб “Аз фотографът” 
по проект  “Успех”за месец май 2012 година
       С учениците от клуб “Аз фотографът”  са реализирани 16 учебни часа (12 в училището и 4 на екскурзия с учебна цел на местността ”Папаз чаир”).
На 05.05.2012 година учениците бяха запознати със снимки, правени за учебни цели. Голям интерес предизвика у учениците разглеждането на фотографии за книги като илюстрации, както и такива предназначени за популярни и научни списания.
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На 12.05.2012 година учениците от клуб ”Аз фотографът” се запознаха с електронни издания на вестници и списания, правени от ученици в Първо основно училище ”Св.св.Кирил и Методий” като “Звънче”, създавано от ученици под ръководството на г-жа Мавродиева и електронния вестник ”Предизвикателство”, създавано от СИП “Млад журналист” през миналите години, под ръководството на г-жа Маркова. 
Учениците разгледаха както материалите в тези ученически издания,така и интересния снимков материал, свързан с темата за фотографията в електронен вестник.Със събирания снимков материал, учениците от клуба  създадоха “Фогогалерия” и фото-форум ”Забавления с фотография”, като изготвиха табла с мероприятия на училището през годините “Из историята на училището”.
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На 18.05.2012 година учениците участваха в изложба, отразяваща клубната дейност по проект “Успех” в училището, посветена на патронния празник на Първо основно училище ”Св.св.Кирил и Методий”. Тази изложба създаде оживен интерес,  а таблата представени от клуб ”Аз фотографът” предизвикаха фото дискусии от родители и любители на фотографското изкуство.
  


На 19.05.2012 година учениците продължиха фото изложбата с ново табло във връзка с дейностите на клуба, на който гостуваха участниците на литературен клуб ”Искри на словото”.
На 25.05.2012 година с учениците от клуб ”Аз фотографът” се проведе екскурзия с учебна цел. Учениците бяха запознати с художествената фотография. Създадоха се нови емоционални нагласи у учениците,осмисли  се пълноценно свободното им време. Участниците от клуба създадоха снимки под надслов  ”Нашият фото поглед”.
На мероприятието по приключване на проекта присътваха родители на ученици от класа: Марияна Шопова, Димитрия Перкова и Мария Василева.
Учениците бяха наградени с поздравителни адреси във връзка с успешното фитнализиране на проекта “Успех”, на клуб “Аз фотографът”.
Ръководител на  Клуба “Аз фотографът” Мария Мавродиева, Първо основно училище, 4 А клас.

26 май 2012 година
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Инвестира във вашето бъдеще!

