Учителите правят света по-добро място
           Не знам дали има дете на Земята, което да няма мечти. Всеки си има своя мечта. Моята мечта е да порасна и да имам хубава професия, да пътувам по света и да разглеждам интересни места. 
           Но какво е общото между моите мечти и учителите? Дали учителите сбъдват мечти? Може би да! 
            Знам, че те не са Дядо Коледа, който носи подаръци на всички. Знам, че не са вълшебници, които с вълшебна пръчка сбъдват мечти. Но мога ли да имам хубава професия, без да мога да чета и пиша, без да имам добро образование? Мога ли да пътувам по света и да се забавлявам, без да зная чужди езици и много неща за света? Без знание моите мечти не могат да се сбъднат. А към знанието ни водят нашите учители. Те ни подготвят за живота в по-хубав свят.
         Всеки човек се чувства щастлив, когато постига успехи. Тогава светът е по-красив и животът е по-хубав. А ние, учениците, успяваме, когато сме добре подготвени от нашите учители. Всеки успех в училище, всяка победа в състезание прави живота ми по-хубав.
         А къде са нашите учители? Те са винаги при нас – всеки ден в училище, в подготовката за състезание, във вълнението преди всяко начало, в радостта след постигнатия успех и в утехата след неуспеха.

          Аз искам да живея в по-хубав свят и вярвам, че мечтата ми ще се сбъдне с подкрепата на моите учители.

         Когато завършим училище ние тръгваме, а те остават, готови за нови ученици и нови уроци в нов по-добър свят.
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