Как прекарах Коледа и Нова година
       Беше слънчев зимен ден – 23 декември. Покривите и комините на къщите бяха покрити със сняг. Ние бяхме в двора на училището. Там се чакахме всички съученици, защото щяхме да отидем в ресторант „Егея”. Тръгнахме щастливи, защото там ни чакаше един прекрасен следобед – да отпразнуваме целеят клас заедно наближаващата Коледа. В „Егеята” беше много весело. Разменяхме си подаръци, слушахме музика и всички танцувахме. Когато си тръгнахме от ресторанта, се отбихме в заведението, където се провеждаше коледен благотворителен търг. Бяха подредени всички неща, които ние предварително бяхме приготвили. Оттам се разделихме и си пожелахме весела Коледа. Аз тръгнах към вкъщи с част от моите приятели.
     Когато се прибрах, започнахме да се приготвяме за идващия празник Коледа. Бързо дойде 24 декември. Вечерта беше Бъдни вечер. Бяхме сготвили девет постни ястия. На трапезата подредихме сарми, сушен боб, чушки, пшеница, баница, баклава, ошав, плодове и вино. В средата на масата имаше красива и много вкусна пита с късмет. Късметът се падна на брат ми Кирчо. Вечерта беше чудесна. Посрещахме коледари. На сутринта под елхата ни чакаха подаръци. Бяха красиво илюстровани книги. Така весело измина цялата седмица, че неусетно дойде първи януари. С брат ми си направихме сурвачки от дрянови клонки. Продължихме да празнуваме. Наредихме отново празнична трапеза. На гости ни дойде чичо. Пяхме, танцувахме и се веселихме. Настъпи дванадесет часа. Честитихме си Нова година и сурвакахме мама, тате, баба и чичо. На другата сутрин сурвакахме дядо. Баба цял ден посрещаше сурвакари.
     След сурва бяхме в очакване на Ивановден. Аз и тате сме именници и посрещаме много гости. Получих красиви подаръци. Цяла вечер пяхме и танцувахме.

      Така цялата ваканция премина интересно и незабравимо.
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